



Η εντυπωσιακή Τζούλια Νόβα, μετά τον χωρισμό της από τον επί 12 χρόνια σύντροφό της, βρήκε και πάλι την αγάπη στο πλευρό του γοπτευτικού Μιχάλη Βιτζηλαίου

Ερωτευμένη και πάλι

Της **ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ**
k.mantagari@realnews.gr

Μέσα σε ένα χρόνο, η Τζούλια Νόβα είδε τη ζωή της να αλλάζει ριζικά. Από την πρόβα νυφικού, έφτασε στο σημείο να ακυρώσει τον γάμο και να χωρίσει από τον επί 12 χρόνια σύντροφό της Γιάννη Μάρκου. Το γεγονός αυτό έφερε τα πάνω κάτω στη ζωή της, αλλά το πρώην κορίτσι του «Τροχού της τύχης» κατάφερε να το ξεπεράσει και να ερωτευτεί ξανά.

Σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, η εντυπωσιακή καλλονή βρήκε την ευτυχία στο πλευρό του γοπτευτικού Μιχάλη Βιτζηλαίου, ο οποίος ασχολείται επαγγελματικά με τα σπορ περιπέτειας και την οργάνωση υπαίθριων δραστηριοτήτων. «Γνωρίστηκαν σε κοινή παρέα και ήρθαν κοντά εξαιτίας της αγάπης τους για τα extreme sports. Κατά τη διάρκεια εξορμήσεων για αναρρίχηση και πεζοπορία, είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν καλύτερα και να διαπιστώσουν ότι απολαμβάνει ο ένας την παρέα του άλλου», λέει στην «R» φίλη του καλλίγραμμου μοντέλου, προσθέτοντας πως πρόσφατα έκαναν την πρώτη εμφάνισή τους σε εστιατό-

«Γνωρίστηκαν σε κοινή παρέα και ήρθαν κοντά λόγω της αγάπης τους για τα extreme sports», επιβεβαιώνει το περιβάλλον της Τζούλιας



ριο στο Κολωνάκι, όπου γεμμάπισαν με φίλους. Είναι γεγονός πως τον τελευταίο χρόνο η ξανθιά καλλονή είχε αλλάξει πολλά πράγματα στον τρόπο ζωής της. Η σχέση της με τον πρώην σύντροφό της Γ. Μάρκου εμφάνιζε σημεία φθοράς και, μετά από 12 χρόνια, το τέλος της ήταν αναπόφευκτο. Η καλλονή, έχοντας, γενικότερα, μια διάθεση για αναθεώρηση, αποφάσισε να αλλάξει τα πάντα στην καθημερινότητά της, ενώ ξεκίνησε την ενασχόλησή της με τα extreme sports. Η αλλαγή αυτή έφερε και τον Μιχάλη στη ζωή της, ο οποίος έδωσε τα μαύρα σύννεφα από την καρδιά της και τη γέμισε με αισιοδοξία και θετική διάθεση. Σύμφωνα με πληροφορίες, οι δυο τους έχουν γίνει ζευγάρι εδώ και λίγες εβδομάδες, αλλά η σχέση τους είναι τόσο αρμονική, που έχουν γίνει ακώριστοι.



«Νομίζω ότι η λέξη του 2020 ήταν "αβεβαιότητα". Και το αντίδοτο στην αβεβαιότητα είναι η πνευματική δύναμη.

Γι' αυτό σχεδίασα το φετινό ημερολόγιο σαν ένα μικρό θησαυροφυλάκιο πνευματικής ανύψωσης και αφύπνισης.

Κάθε μήνας είναι ένα έναυσμα για να διευρύνετε το πνεύμα σας, να ενισχύσετε τη δύναμη της θέλησής σας, να ακονίσετε την ενεργητικότητά σας και να ενεργοποιήσετε την εσωτερική σας δύναμη για να δημιουργήσετε μια ζωή που αξίζει να τη ζείτε!

Δεν είστε μόνοι σας και σίγουρα...

Καλύτερα Γίνεται»

Dr. Nancy Malleou



pedio
www.pediobooks.gr